



Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui

Decizia etapei de încadrare

Proiect postat pe site-ul APM Vaslui în data de 29.03.2016

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate **ALEXANDRU GEORGE**, cu domiciliul în satul Popeni, comuna Zorleni, înregistrată la APM Vaslui cu 1872/18.03.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. din data de 29.03.2016 că proiectul **“Locuință parter și împrejmuire, sat Popeni, com. Zorleni, jud. Vaslui”** propus a fi amplasat în sat Popeni, com. Zorleni, jud. Vaslui, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: nu este cazul;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- a) Amplasamentul proiectului este situat în perimetrul sitului de importanță comunitară **ROSPA0119 Horga-Zorleni**;
- b) Proiectul are impact nesemnificativ asupra sitului de importanță comunitară **ROSPA0119 Horga-Zorleni**, având în vedere că amplasamentul acestuia este situat în intravilanul loc. Popeni, comuna Zorleni, într-o zonă antropizată;

Condițiile de realizare a proiectului:

1. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare.
2. Se vor obține avizele precizate în certificatul de urbanism și se vor respecta condițiile din acestea și din documentația tehnică depusă.
3. Deșeurile produse vor fi stocate temporar selectiv în spații special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deșeurilor în afara spațiilor amenajate în acest scop; deșeurile de construcții se vor depozita la locul stabilit de com. Zorleni, iar deșeurile reciclabile se vor valorifica prin agenți economici autorizați.

4. Transportul deșeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.
5. Implementarea tuturor măsurilor de protecție a factorilor de mediu propuse prin proiect și descrise în documentația care a stat la baza emiterii acestei decizii.
6. Pe parcursul execuției lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea inițială.
7. Se va respecta viitorul plan de management și regulament al sitului de interes comunitar **ROSPA0119 Horga-Zorleni**.
8. **Măsuri minime de conservare ROSPA0119 Horga-Zorleni**

Caracterizarea sitului	Măsuri de conservare
Specii de păsări enumerate în anexa I a Directivei Consiliului 2009/147/CE	
A122 – Crex crex; A238 – Dendrocopos medius; A379 – Emberiya hortulana; A098 – Falco columbarius; A103 - Falco peregrinus; A321 – Ficedula albicollis; A234 – Picus canus; A073 – Milvus migrans; A255 – Anthus campestris; A224 - Caprimulgus europaeus; A031 – Ciconia ciconia; A339 – Lanius minor; A338 – Lanius collurio; A320 – Lullula arborea; A307 – Sylvia nisoria;	<ul style="list-style-type: none"> • menținerea/întreținerea pajiștilor prin pășunat și cosit pentru asigurarea condițiilor optime de hrănire/cuibărit a speciilor specifice acestor ecosisteme; • interzicerea arderii vegetației; • promovarea regenerării naturale a pădurilor; • păstrarea în pădure, pe picior, a arborilor bătrâni/morți care prezintă scorburi/cavități; • exploatarea/întreținerea vegetației forestiere arboricole și arbustive strict în baza prevederilor amenajamentelor silvice; • limitarea construirii de drumuri forestiere; • interzicerea uciderii sau capturării intenționate, indiferent de metoda utilizată, exceptând speciile de păsări prevăzute în anexa nr. 5 C a OUG 57/2007, aprobată și modificată de Legea 49/ 2011, în afara perioadelor de reproducere, creștere a puilor și parcursul rutei de întoarcere spre zonele de cuibărit; • limitarea folosirii momelilor, capcanelor: arme, cuști, păsări artificiale, plase, spray-uri, orbirea animalelor cu lumina pe timp de noapte și altele; • interzicerea deținerii exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea și capturarea; • interzicerea deteriorării, distrugerii și a culegerii intenționate a cuiburilor și/sau

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str.Călugăreni, nr.63, Vaslui

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel:0335/401723; 0746248644; Fax: 0235/361.842

<p>A089 – Aquila pomarina;</p> <p>A072 – Pernis apivorus;</p> <p>A231 – Coracias garrulus;</p> <p>A092 – Hieraaetus pennatus</p>	<p>ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;</p> <ul style="list-style-type: none"> • interzicerea vânzării, deținerii și/sau transportului în scopul vânzării și oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părți ori produse provenite de la acestea, ușor de identificat; • limitarea poluării fonice și a perturbării intenționate, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare; • menținerea abundenței bazei trofice de nevertebrate, prin limitarea folosirii tratamentelor chimice; • educarea și conștientizarea comunităților; interzicerea/ limitarea turismului necontrolat.
--	---

9. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecția mediului ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.

10. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, în conformitate cu prevederile legale.

Decizia își păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv,
jrs. Mădălina NISTOR

Șef Serviciu A.A.A.,
dr. ing. Mihaela BUDIANU

Întocmit,
ing. Ovidiu-Gabriel BLĂGEANU

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str. Călugăreni, nr. 63, Vaslui

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel: 0335/401723; 0746248644; Fax: 0235/361.842